

日本百余议员参拜靖国神社 首相麻生太郎此前曾奉献供品



日本跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神社国会议员会”会长岛村宣伸率87名议员及108名议员代理22日上午参拜了位于东京的靖国神社。首相麻生太郎此前以“内阁总理大臣”的名义向靖国神社献上盆栽。 李鸣

F-35 战机

F-35 隐形战机是美国与英国、意大利、荷兰、土耳其、加拿大、澳大利亚、丹麦和挪威等国联合出资研发的。美国空军、海军和海军陆战队已订购3种型号的 F-35 战机 2443 架,外国买家可能还有以色列和新加坡。



中国黑客盗取 F-35 机密? 这样的报道连五角大楼都不信,专家认为造谣者别有用心

所谓“中国黑客”的力量21日又被西方“神化”。一家美国媒体报道,美国造价高昂的 F-35 联合攻击战斗机项目被怀疑遭到黑客入侵。而美国情报官员认为,入侵的黑客可能来自中国。五角大楼和洛克希德-马丁公司则否认机密外泄。

美国媒体报道煞有介事

《华尔街日报》21日称,F-35 联合攻击战斗机是迄今为止美国最尖端、也是耗资最大的军事科研项目之一。美国防部对该项目的投入高达3000亿美元。报道援引美国前情报官员的话称,入侵的黑客不仅盗取了该战斗机的大量设计资料和电路系统资料,还将被盗的数据作了加密处理,以至于调查人员一时都无法确认究竟丢失了多少数据。美官员认为,丢失的资料完全可使获取方能更有效地对付 F-35 战机。

目前还不清楚入侵者的身份及入侵对项目造成的具体损失。但报道又模棱两可地写道,尽管从同类事件的调查看,入侵的源头有

“很高的可能性”与来自中国的 IP 或互联网协议有关,“但不可否认,确认黑客的真实身份相当困难,因为高明的黑客很擅长在网络上伪装自己”。

五角大楼和制造商否认机密外泄

五角大楼和制造商洛克希德-马丁公司都否认《华尔街日报》的报道。美国国防部发言人怀特曼说:“我没有听说需要引起特别关注的地方。”

洛克希德-马丁公司发言人说:“我们认为《华尔街日报》所称的 F-35 项目受到网络间谍入侵的报道是不正确的。”该公司财务总监塔纳说:“我没听说此事。据我们所知,不存在机密资讯被窃取的问题。”

在西方渲染中国“幽灵间谍网”后,美国国内对“中国黑客”的种种指责又多了起来。就在不久前,美国国家情报总监办公室反间谍负责人乔尔·布伦纳还指责“中国间谍在美战机上放置芯片”。

专家解读

这种说法太夸张

中国现代国际关系研究院信息与社会研究室副主任唐岚认为,这种说法太夸张,把中国黑客说得无所不能,背后是有政治目的,是在通过树敌来为本国的网络安全的政策转变寻找理由。

唐岚认为,其实从全球范围来看,美、俄、以色列,尤其是美国本土黑客的水平都高于中国,并且绝密的军事资料与互联网都是物理隔离的,防护非常严密,不是一般黑客能够攻进去的。

唐岚认为,网络技术力量最强的美国,反过来指责中国入侵其顶尖武器项目,没有丝毫说服力。“其实,奥巴马政府上台后,一些美国政客三番五次渲染黑客威胁,无非是想说服国会整合网络安全的权力,中国只是他们利用的借口而已。” 据《环球时报》

一篇文章弄得市场大乱,政府被迫花20亿美元救市 检方指控其造谣,法院却认为是“无心之过”

韩国失业青年博文闯祸无罪获释

现年31岁的韩国失业青年朴大升,是有名的博客写手。去年12月,他在一篇博文中说,李明博政府禁止主要金融机构和贸易公司购买美元。此文引起轩然大波,韩国政府紧急注资20亿美元以稳定外汇市场。4月20日,首尔法院一审判决朴大升(下图)无罪,当庭释放。



成功预测雷曼兄弟倒闭

朴大升用“密涅瓦”(即希腊智慧女神雅典娜)作为网名,在韩国第二门户网站 Daum 开了个博客,主要谈论经济问题,在韩国非常有名,尤其是成功预测美元对韩元汇率将下降。去年9月初,朴大升在博客中预言美国投资银行雷曼兄弟将会倒闭(注:雷曼兄弟当月15日申请破产)获得成功后,更是名声大振。有韩国网友送给朴大升一个外号:“互联网上的经济总统”。

朴大升的真实身份在很长一段时间内是个谜,由于他的博客经常出现专业术语,很多人认为他是一位经济学家,或是一位能获得内部消息的政府工作人员。而他在博客中,有时自称是“老农民”,有时又自称是“前华尔街金融专家”。

韩国检察机关后来的调查结果让人大跌眼镜,朴大升是韩国首都首尔的一个失业者,最高学历是两年制社区学院信息与通讯专业的毕业生;他喜欢在家上网,自学经济学。

喜欢写博客跟政府唱反调

在朴大升数百篇博文中,有很大一部分是在批评和攻击韩国政府,认为政府应对金融危机的举措不力。

去年12月29日,朴大升发表博客文章,声称“政府向主要金融机构发送紧急公文,禁止他们买入美元”。朴大升的这篇博文发表后,引起韩国外汇市场“大地震”,逼迫韩国政府紧急注资20亿美元以稳定外汇市场。

今年1月,朴大升遭到逮捕。4月13日,韩国检察机关指控朴大升散布虚假金融信息,如果罪名成立,朴大升将面临最高5年监禁或5000万韩元(约合3.8万美元)罚款。

韩国检察机关准备抗诉

然而,在4月20日的一审中,法院判决朴大升无罪,当庭释放。韩国检察机关表示会抗诉。

法院认为,朴大升写去年12月29日那篇博文时,韩国企划财政部确实要求过金融机构慎重考虑买入美元(只是没有紧急发文),因此他很有可能是不知情。另外,法院认为没有证据表明朴大升写博客的目的是“损害公共利益”。

朴大升一案引发韩国国内有关网上言论自由的争论。朴大升的律师说,检方起诉朴大升是个失误,一审判决再次确认了言论自由的重要性,“如果国家机关一个一个追究言论的虚构与否,那么个人和媒体就不能及时传播必要的内容了。” 据《都市快报》

全球扫描

美参院批准新任驻伊拉克大使

美国参议院21日批准克里斯托弗·希尔出任新一任美国驻伊拉克大使。希尔曾担任助理国务卿,在过去4年间负责朝核问题六方会谈的具体工作。

印度反政府武装劫持列车

印度反政府武装22日已放弃了当天早些时候劫持的火车,并释放了火车上的数百名乘客。印度于23日举行议会下院选举第二阶段投票,反政府武装选择这一时机劫持列车,意在给选举“添乱”。

俄要求印度再追加航母改装费

俄罗斯北方机器制造厂21日说,为完成“戈尔什科夫元帅”号航空母舰改装,将要求印度再次追加大笔费用。据估算,印方总共需要向俄方支付25亿美元至40亿美元。合同金额最初大约7.5亿美元,2008年2月,印度同意追加至少8亿美元改装费用。 均据新华社电

聘 售后主管:大专文凭; 售后服务人员:高中文凭; 要求:25岁-45岁,五官端正,身体健康,口齿清晰。 待遇:2000元-8000元,三金+法定节假日+通讯费+带薪年假。 电话:13007528501

通通信 医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通信网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 6765128 24小时广告热线 63399000

心肌缺血 不怕了 “搭桥”药一吃就好 “药物搭桥”——不手术康复心脏病 胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病病人每天都要吃药去减轻这种半死半活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险! 国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心

河南省直第三人民医院 治疗 颈腰椎间盘突出 本疗法在CT下定位,国内率先开展多种微创介入治疗技术,将胶原酶、射频、激光、臭氧、等离子或旋切等不同微创技术,介入于突出的椎间盘内或盘外,使突出的椎间盘分别进行溶解、消融、汽化、瞬间氧化或旋出(微创介入——手术摘除),从根本上彻底解除对神经的压迫,达到治疗目的。本疗法对颈椎病、腰椎间盘突出具有不手术、定位准确、安全性高、恢复快等优点。本院是省、市、区医保,全省新农合定点医院,是郑州市120急救网络医院。 Http://www.hnzjp.com Http://www.zgzb.com 电话:0371-68626620 68613591 地址:郑州市伏牛路与陇海西路交叉口 河南省直第三人民医院乘车路线:火车站乘102路公交车到伏牛路陇海路下车即到,乘83、103、9、K9、909、59、321、T5、52、K52路公交车也可到达